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ATA Nº 005/2024 DE REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DO CONSELHO

ADMINISTRATIVO E DIRETORIA, GESTÃO 2024-2028, DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ-MS – NAVIRAIPREV.

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências da sala de

reuniões da NAVIRAIPREV, situada a Avenida Amélia Fukuda nº170, centro de Naviraí/MS, às nove

horas, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo e da Diretoria para a reunião ordinária

convocada pelo Presidente do Conselho Administrativo e pelo Diretor-Presidente da NAVIRAIPREV,

através da convocação Nº 005/2024 - GESTÃO 2024/2028, com a seguinte pauta: 1. Planilha de

Investimentos – setembro/2024; 2. Ciência, análise das APR’s do mês de agosto/2024; 3. Deliberação

dos Relatórios mensal e trimestral - Atuarial Consultoria; 4. Quantidade de Benefícios Concedidos –

setembro/2024; 5. Assuntos diversos; 6. Leitura e aprovação da ata da reunião. Estiveram presentes os

membros: Conselho Administrativo: Andréa José dos Santos Galvão, Rodrigo Gazette de Souza,

presidente do conselho administrativo, Bianca Meirelle Dantas Lurruã, Rafaela Parcio Martins Ribeiro,

Maria Aparecida Pereira dos Santos Ribeiro, Maria de Lourdes Moreira Santana e Josmar de Assis

Selva. Diretoria: Diretor-Presidente, Moisés Bento da Silva Júnior, Diretor de Benefícios Adilson

Nunes Jardim, Diretor Secretário Marcio Albino e Diretora Financeira Elaine Perin Ribeiro. O diretor-

presidente deu boas vindas aos presentes e iniciou a reunião com o primeiro item da pauta,

apresentando a planilha de investimento do mês de setembro/2024, enviada anteriormente via e-mail, a

todos os membros, ressaltando a rentabilidade negativa de -0,42% da carteira de investimentos da

Naviraíprev. Tal resultado se deve, dentre outros fatores, à instabilidade gerada no país por conta do

período eleitoral. No item 2, o Senhor Moisés informou aos membros que as APR’s referente ao mês de

agosto estão disponíveis em formato digital em “consultas públicas” no sistema CADPREV, bem como

o DAIR, devendo todos os membros acessarem o sistema para terem ciência dos referidos

demonstrativos. No item 3, o Diretor-Presidente apresentou a todos o relatório mensal de

setembro/2024 e o relatório de investimentos do 3º trimestre, encaminhado via e-mail a todos os

membros, ressaltando os pontos relevantes dos relatórios, os quais foram analisados pelo Conselho

Administrativo, após o que, deliberou-se que os mesmos estão em conformidade. O diretor presidente

ressaltou aspectos relevantes da carteira de investimentos e reiterou que o relatório deve ser lido na

íntegra por todos os membros. Quanto ao item 4, no mês de setembro, foram concedidos dois

benefícios de aposentadoria e extinguiu-se um benefício de pensão, totalizando 300 (trezentos)

aposentados e 121 (cento e vinte e um) pensionistas, perfazendo um total geral de 421 (quatrocentos e

vinte e um) benefícios, conforme demonstrativo que segue anexo a esta ata. No item 05 da pauta, em
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assuntos diversos, o Sr. Moisés informou os presentes sobre o andamento dos processo licitatórios,

sendo estes, de reforma e pequenos reparos da sede da Naviraíprev, de consultoria financeira e atuarial

e da licitação de produtos e serviços em geral, que está em fase de planejamento. Ainda nos assuntos

diversos, o diretor-presidente informou sobre a troca de sistema de gestão que a prefeitura irá executar

e que a Naviraíprev deverá adotar, tendo que arcar com as despesas dos módulos referentes à

previdência. Ainda em assuntos diversos foi informado sobre a execução do projeto aniversariante do

mês. O Sr. Moisés fez um resumo do projeto e da última comemoração, que foi realizada no mês de

setembro e solicitou ajuda de todos os membros para os trabalhos de organização da próxima

comemoração, que será dia 25 de outubro. O último assunto diverso tratado foi sobre a auditoria de

renovação de certificação do Pró-Gestão, que acontecerá nos próximos dias 21 e 22 de outubro. Nada

mais a tratar, eu Geisiane Batista Prates, na função de secretariar a presente reunião, lavrei a presente

ata que, após a leitura e aprovação, segue assinada por mim, pelo Diretor-Presidente, Moisés Bento da

Silva Júnior e pelo Presidente do Conselho Administrativo e anexada a lista dos presentes da referida

reunião. Naviraí/MS, 18 de outubro 2024.

Moisés Bento da Silva Júnior Geisiane Batista Prates

Diretor-Presidente Ass. Adm. da NAVIRAIPREV

Rodrigo Gazette de Souza

Presidente do Conselho Administrativo
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